

# 裁军谈判会议

CD/1550  
12 August 1998

CHINESE  
Original: ENGLISH

---

1998年8月12日奥地利常驻代表致会议秘书长的信，其中转交奥地利外交部长沃尔夫冈·许瑟尔以欧洲联盟理事会主席身份就裁军谈判会议决定设立特设委员会谈判禁止生产用于核武器的裂变材料条约于1998年8月11日在维也纳向新闻界发表的声明全文

谨此转交所附奥地利外交部长沃尔夫冈·许瑟尔以欧洲联盟理事会主席身份就裁军谈判会议决定设立特设委员会谈判禁止生产用于核武器的裂变材料条约于1998年8月11日在维也纳向新闻界发表的声明全文。

请将此件作为裁军谈判会议正式文件分发，不胜感激。

常驻代表  
大使  
哈拉尔德·克赖德(签名)

## 奥地利外交部长沃尔夫冈·许瑟尔向新闻界发表的声明

外交部长许瑟尔以欧洲联盟理事会主席身份欢迎裁军谈判会议(裁谈会)于今天在日内瓦决定设立一个特设委员会，并开始谈判一项禁止生产用于核武器和其他核爆炸装置的裂变材料的条约(裂变材料禁产条约——禁产条约)。

随着禁产条约谈判的开始，继1996年缔结《全面禁试条约》之后在通向核不扩散和核裁军的道路上合乎逻辑的下一个步骤即将得到落实。自1995年举行《不扩散条约》审议和延长大会时就此目标达成一致以来，欧洲联盟一直坚定地支持在裁谈会内开始进行上述谈判。裁谈会今天的决定就是以奥地利今年早些时候的一项建议作为基础的。

我们经常重申制订这样一项条约很重要，它将保证可用于核武器的裂变材料库存不再增多，并通过增设新的限制，包括对一切有关设施的核查安排，加强国际核不扩散制度，就此而言，它将是对实现核不扩散和核裁军的重大贡献。

鉴于最近印度和巴基斯坦进行的核试验，关于开始谈判的协商一致决定确实是在关键时刻作出的。

-- -- -- -- --